

男人不可不知的健康信号

协和男科尖端技术见招拆招 优势突显

男科疾病的种类很多，不同疾病其病因、病情和发病时间也各有不同。以前列腺炎、前列腺增生、泌尿生殖感染、性功能障碍、男性不育为主的男科疾病，现在正以每年3%的速度递增，严重威胁着男性的健康，形势不容乐观。

洛阳协和医院男科诊疗中心引进前列腺场效消融术、SW强弓男性康复治疗技术、德国纳米超导技术等尖端治疗技术，对各类男科疾病实现了科学化、标准化的治疗，并在长期的临床实践中突显出巨大的优势。

憋不住尿、排尿异常

——很可能是前列腺疾病

具体表现是出入卫生间的次数明显增多，大于每日正常次数的4次~6次；有尿意时必须马上去洗手间，否则就有憋不住的感觉；有时候要好几分钟才能排尿，或伴有间歇性排尿现象。

专家解读：尿频、尿急、排尿异常是前列腺疾病的早期信号，尤其是夜尿次数增加，更要引起足够的重视。当出现尿道隐痛、排尿困难等情况时，应及时进行专业的前列腺疾病检查，以免延误病情。

健康提示：注意休息，多喝水，不久坐，积极进行日常



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话:63211111

锻炼，例如“凯格勒氏操”：睡前平躺，深吸一口气，用力提肛8次~12次，每次时间8秒~10秒，可有效放松骨盆底肌肉群，促进前列腺部位血液循环。

治疗技术：前列腺场效消融术，可一次性治疗慢性前列腺炎。

通过高能聚焦电流释放电离子，直达前列腺组织深层，可有效突破前列腺包膜屏障，对反复性发作的前列腺炎有特效。尿频、尿急、尿痛等症状治疗1次即可消除，1小时清除病灶，提高男性生理功能。

腰酸背痛、力不从心

——生理功能亮红灯

一般症状为腰部经常有酸痛的感觉，伴有面容憔悴、心跳气短、出虚汗、失眠多梦等症状，感觉力不从心时则精神不振、精力不济，和精力充沛时判若两人。

专家解读：生理功能障碍的早期都会出现腰酸背痛和力不从心的症状。如能及时检查和治疗，患者的生理功能容易恢复，相反则会恶化。

健康提示：夫妻之间应保持良好的沟通，互相体谅。患



秋季天凉 前列腺疾病患者明显增多

白露已过，秋分将至。凉爽的天气让大多数人感到舒适惬意。但是，有这么一群人越来越明显地察觉到自己身体的不适，他们就是“前列腺炎”一族。

洛阳协和医院男科诊疗中心提供的数据显示，与上个月相比，前列腺疾病患者明显增加，就诊人数增加了27%，其中多数是前列腺炎患者。

协和男科专家史国军主任指出，前列腺疾病的发病存在明显的季节因素。天气转凉可以使交感神经兴奋性增强，使前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张，造成慢性充血，导致尿道内压增加，严重时可引起逆流。尿道情

况的变化又会加重前列腺液的淤积，导致前列腺疾病发作，使患者出现尿频、尿急、尿痛，会阴、睾丸疼痛等症状，一些人还会出现内裤常湿的尿淋沥等尴尬情况。所以，每到天气转凉的时候，前列腺疾病门诊患者都会大幅增加。

专家提醒，秋季天气比较干燥，人体排尿减少，尿道得不到正常冲洗而导致前列腺炎发病率提高，所以在秋季应注意多饮水、多排尿，养成良好的生活方式，避免酗酒和食用大量辛辣食物。如果有尿频、尿急、尿痛、排尿不畅等症状应尽快就医，以免使炎症转为慢性，增加治疗难度。



即日起至10月20日，洛阳协和医院男科疾病规范检查超市，针对前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌、泌尿生殖感染、性功能障碍等患者，推出系列检查套餐，患者可体验放心规范的检查，并享受男科疾病检查套餐优惠。

前列腺疾病规范检查超市 让男人看病更放心

前列腺疾病主要表现为前列腺炎、细菌性前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌等。前列腺炎的主要检查项目为前列腺按摩、前列腺液常规、前列腺彩超、尿常规等，优惠价仅为56元；细菌性前列腺炎主要检查项目为前列腺按摩、前列腺液常规、前列腺彩超、尿常规、细菌培养，优惠价仅为59元；前列腺增生主要检查项目为前列腺按摩、前列腺液、前列腺彩超、尿常规等，优惠价仅为56元；前列腺癌的检测项目则包括前列腺按摩、前列腺液常规、前列腺彩超、尿常规、血常规等，优惠价仅为60元。



泌尿生殖感染检查

男性朋友出现了尿不尽、尿痛、尿道针刺或烧灼感、尿道口流稀薄分泌物或溢脓、包皮潮红、脱屑、包皮垢等症，很有可能是患了尿道炎。在男科疾病规范检查超市，对尿道炎的检查包括尿常规、尿道分泌物涂片、淋球菌涂片等，超市优惠价仅为38元。

而对于生殖器疱疹、湿疣的患者，花费59元就可进行HPV检测、疱疹病毒检测、病毒疣、艾滋病检测等检查项目。

男性功能障碍检查

男性功能障碍主要表现为男性性欲低下或无性欲，勃起不坚、勃起困难，阳痿、早泄，射精痛，滑精，不射精，男性高潮缺失或无快感等症状。检查项目为前列腺液常规、阴茎多普勒血流检测、性激素六项检测等，超市优惠价为180元。

男性不育检查

男科疾病规范检查超市对男性不育的检查优惠价为159元，检查项目包括精液分析、前列腺液常规、抗精子抗体、不育四项、性激素六项等。